

# துணியை வெட்டி, இணைப்பது எப்படி

இந்த வீடியோவில் இரண்டு துணிகளை சேர்த்து  
தைக்கும் முறையைப் பற்றிப் பார்ப்போம்.



இதற்கு தேவையான பொருட்கள் 20 இன்ச் நீளமும்  
8 இன்ச் அகலமும் உள்ள ஒரு துணி, இன்ச்  
டேப் ஸ்கேல், மார்க்கர், துணியில் பொருத்தும்  
குண்டுசிகள் மற்றும் ஒரு கத்தரிக்கோல்.

தொடங்கும் முன் துணி எந்த வாட்டில் நீளம் என்று  
பார்க்க வேண்டும் என்தான முறையில் இதை தெரிந்து  
கொள்ளலாம்.



துணியின் மடித்த பகுதியை எடுத்துக் கொண்டு  
சமதளத்தில் வைத்து நீளவாட்டத்தில்  
மெதுவாக இழுக்கவும் இழுபடாத பட்சத்தில் அது  
நீளமான பகுதி. ஆனால் அகலவாட்டில்  
கொஞ்சம் இழுபடும்.

இப்பொழுது துணியை எவ்வாறு கத்தரிப்பது என்று  
பார்க்கலாம்.

இரண்டாக மடித்த துணியை நல்ல பாகம்  
மேலே இருக்குமாறு வைத்துக் கொள்ளவும். 10 இன்ச்  
அளவுக்கு நீளவாட்டில் அளந்து கொள்ளவும். இதை யு  
என்று குறிக்கவும். பிறகு அகலவாட்டில் 8 இன்ச்சுக்கு  
மார்க் செய்து அதை டீ என்று குறித்துக் கொள்ளவும். டீ  
யிலிருந்து செங்குத்தாக ஊ குறித்துக் கொள்ளவும். ஊ  
பாயின்டை8 இன்ச் அளந்து கொண்டு யு  
பாயின்டுடன் இணைத்துக் கொள்ளவும்



பின்னர் மார்க்கரின் உதவியுடன் ஸ்கேலை வைத்து நேர்கோடுகளை இணைத்து 10 க்கு 8 என்கிற செவ்வக வடிவத்தை வரைந்து கொள்ள வேண்டும்.

துணியை கத்தரிக்கும் முன்னர் வரைந்துள்ள பகுதியினுள் இரண்டு துணியையும் சேர்த்து பின் செய்து கொள்ளவும் இப்பொழுது வரைந்துள்ள கோட்டில் துணியை வெட்டி எடுக்கவும்.

வெட்டி எடுத்த உடன் அனைத்து பிள்களையும் எடுத்து விடவும் இப்பொழுது உங்களிடம் இரண்டு துணிகள் இருக்கும்.

துணியை திருப்பி துணியின் நல்ல பகுதி இரண்டையும் ஒன்றாக இணைக்கவும். அனைத்து ஓரங்களிலும் பின் செய்துகொள்ளவும் இப்பொழுது இரண்டு துணியும் இணைத்து தைப்பதற்கு ரெடி.

பின் செய்துள்ள இரண்டு துணிகளையும் மிஷினின் பிரஷர் புட்க்கு கீழே வைத்து, நீடல் ப்ளேட்டிலிருந்து அரை இன்ச் விட்டு பிரஷர் புட் ஐ இறக்கி விடவும்.

ஸ்டிச் பேட்டர்ன் நாப்பை யு யிலும் தையல் செலக்டரை 2 க்கும் 3 க்கும் இடையிலும் வைத்துக்கொள்ளவும். இப்பொழுது தைக்க ஆரம்பித்து சரிவரிசை தையலை உபயோகித்து தைக்க தொடங்கவும் இதனால் தையல் பிரியாமல் இருக்கும்.

ரிவர்ஸ் தையல் புட் ஐ விட்டு விட்டு தொடர்ந்து வழக்கம் போல் கடைசி வரை தைக்கவும் மிஷினை நிறுத்திவிட்டு, பேலன்ஸ் வீலை உங்களை நோக்கி திருப்பிக் கொள்ளவும். இப்போது ஊசியை இறக்கி விட்டு ரிவர்ஸ் தையல் பட்டனை அழுத்தி சில தையல்கள் போட்டுக் கொள்ளவும், பிறகு ரிலீஸ் செய்துவிட்டு வழக்கம் போல் கடைசி வரை தைத்து, தையலை லாக் செய்யவும்.

தைத்து முடித்ததும் பிரஷர் புட் ஐ தூக்கி நூலை கத்தரித்துக் கொள்ளவும்.

இரண்டு துணிகளையும் இணைத்த பின்னர், பிசிறு போல் இருக்கும் ஓரங்களை ஸிக்ஸைக் தையல் போட்டு தைக்க வேண்டும்.

இதற்கு பேட்டர்ன் செலக்டரில் ஊ யை செட் செய்துகொண்டு தையலின் நீளத்தை 1 ஆம் எண்ணில் வைக்கவும்.

துணியை சரியாக புட் ன் வலதுபுறத்தோடு பொருந்தும்படி வைத்துக்கொள்ளவும்.



பேலன்ஸ் வீலை உங்களை நோக்கி திருப்பிக்  
கொண்டு ஊசி துணியை விட்டு எந்த அளவு  
வெளியே போகிறது என்று பார்த்துக் கொண்டே  
தொடர்ந்து தைக்கவும்.

தைத்து முடித்த உடன் பிரஷர் புட் ஐ மேலே தூ  
க்கிய பின்னர் துணியை வெளியே எடுத்து  
அதிகப்படியான நூலை கத்தரித்து  
விடவும். இப்போது இரண்டு துண்டு துணிகளை  
தைத்து ஸிக்ஸேக் தையல் மூலம் எப்படி  
ஓரங்களை தைப்பதுஎன்பதையும் தெரிந்து  
கொண்டீர்கள்.

என்பதையும் தெரிந்து கொண்டீர்கள்.

